



12月6日,长沙市"云上看房"博览会开幕式举行,长沙房地产云展馆平台--"云上看房"数字展馆正式上线

## 长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄

探寻新的发展模式

让购房者更加省心

长沙市"云上看房"博览会引房企热议

甜)12月6日,长沙市"云上看房"博览会正式开幕,

吸引了60余家品牌房企负责人出席,共同见证长沙

房地产云展馆平台——"云上看房"数字展馆正式

上线。本次展会将持续至明年3月底,在此期间,数

字"云"展馆永不落幕,将持续升级服务。同时,精彩

活动不断,优惠福利政策持续释放。这一行业盛会,

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 孙占锋 田

#### ● 长沙晚报全媒体记者 孙占锋 田甜

长沙市"云上看房"数字展馆正式上线了! 12 月6日上午,作为长沙市"云上看房"博览会开幕式 的压轴环节,长沙楼市首个数字云展馆平台正式 上线, 为现场参会代表展示了一个数字技术赋能 打造的创新平台、全新场景。

连日来,长沙市将再度举办房交会的消息已经 在行业内传开。从12月3日的工作部署会到12月6 日的开幕式,政府牵头、主流媒体主动发声之下,岁 末冬日里的这股"暖流"足以让购房者省心、放心又 开心,这也为长沙楼市健康发展注入激情和活力。

围绕"强引导、优服务、提标准"的总体要求, 在接下来的"房博会时间"里,长沙市"云上看房" 博览会将采取媒体互动、房企互动、市区互动、线 上线下互动的创新模式,为市民提供一个更可信、 更优质、更高效、更便捷的购房渠道和服务平台, 进一步满足居民刚性和改善性住房需求,促进房 地产市场平稳健康发展。

### 举办"云上看房"博览会,恰逢其时

筹备启动的时间虽然很短,但谋划思考的过 程却很长。

开幕式上,长沙市住建局党组书记、局长张跃先 表示,为了促进房地产业高质量发展,进一步激发 宜居长沙的活力,增强城市幸福感,并发挥住房优 势引才留才,在长沙市委、市政府指导下,由长沙 市住建局、市人社局、马栏山视频文创产业园管委 会牵头, 主流媒体长沙晚报社领衔承办, 创新举 措,组织开展了此次长沙市"云上看房"博览会。

化限购限售政策、降低首付比例等"组合拳"落地, 长沙各楼盘看房者和成交量相应增加。老百姓有 实实在在的购房需求,也希望有一个更可信、更优 质、更高效、更便捷的购房渠道和服务平台。"这是 一场促进行业发展、增进民生福祉的盛会。"张跃先 认为,长沙市"云上看房"博览会的开展,可谓恰逢

政府搭台、企业唱戏、媒体助力,全城联动、整 合各方资源,发挥各自优势,群策群力,共襄盛举, 共促长沙房地产行业的数字化、信息化、智能化转 型,是本次"云上看房"博览会的显著特征。为长沙 房地产业的发展共谋对策,为宜居长沙的未来献智 献力,吸引更多优秀人才置业长沙、安居长沙,更是 本次"云上看房"博览会的深层追求。

### 线上线下互动,打出政策"组合拳"

当天上线的长沙楼市首个数字云展馆,集数 字化展示、互动体验、大数据分析以及政务商务服 务于一体, 让群众足不出户、动动手指一站式看 房、选房、买房。数字展馆内,各个楼盘的品牌信 息、周边配套、优惠政策等一应俱全,市民不仅可 以360度沉浸式看到房子的"面子",更可以感受到 房子的好工艺、好材料、好技术等"里子"。

长沙市"云上看房"博览会做的并不只是一 个网站、一个APP、一个平台,而是要通过这次房 博会将线上展示和线下互动结合起来,真正实现 以展促销、以展促购,从而达到"线上看房、线下 购房"的效果。线上数字展馆的搭建,并不是本次 "云上看房"博览会的全部和噱头,而是一个人口 和舞台。

开幕式上已经明确,接下来将通过政企携手、 多方联动,共同推出让利于民的配套政策,打出系 列优惠"组合拳",持续释放购房福利,让购房者享 实惠,让线上展会切实推动线下交易。同时,本次 展会将激励开发企业做优品质, 打造真正满足购 房者诉求的好房子, 共同推动房地产市场的健康 发展。

可以说,长沙市"云上看房"博览会是一个通 过思维创新、数字赋能、技术融合而催生的新平 台、新场景、新业态。"期待大家精准识变、科学应 变、主动求变,共同打造一个具有影响力的行业盛 会,为激发城市澎湃活力、提升城市幸福感,增强 城市吸引力奉献力量与智慧。"张跃先说。

# 动 元

年货

」
节等活动

将陆

续

推

·春节好 房

# 九大活动精彩纷呈,好戏连台

模式的机会。

长沙市"云上看房"博览会,既是 长沙房地产领域的一次"数字化"转 型,也是全媒体、多介质联动协作的一

作为一场媒体联手的推广盛宴, 长沙晚报社、红网、长沙广电三家主流 媒体主动发声,主导舆论主阵地,充分 利用全媒体手段,聚焦全市城市建设 和房地产行业发展,为展会的成功举 办提供了强有力支撑。

据介绍,本次博览会推出了一系

列好戏连台的展会活动,将借势元旦、 春节两大节日人气,发挥各区县(市)、 各参展企业资源优势, 计划开展九大 活动。除了长沙市首个房地产云展馆 上线之外, 还将相继举行走进品质好 房系列直播活动、元旦·春节好房"年 货"节、区县(市)主题分会场、房企"品 牌日"活动、"1+13"市州看房品鉴团活 动、品牌好房"口碑榜"评选活动、长沙 人才政策说明会暨大型招聘会、二手 房市场诚信经营优质服务专场活动 等,精彩纷呈。

热议1:以博览会为契机,探寻新发展模式

引发房企热议。

房地产市场供求关系已经发生重大变化,精准 识变、科学应变,积极寻求转型升级之路,行业才有 新机遇。"所有同行必须顺应这一趋势,积极寻求新 的发展模式。"华润置地华中大区长沙片区公司总 经理陆盛阳说,长沙市"云上看房"博览会的开展是 一个契机。满足刚性和改善性住房需求是当前市场 的主流需求,只有精研产品,为购房者提供更优质 的服务和更丰富的购房体验,才能在"云"上取胜,

#### 赢得更广阔的市场。 热议2:让购房者省心、让行业有信心

长沙市"云上看房"博览会受到政府、企业、购 房者高度关注,这是一个创新举措,是一次助推长 沙房地产行业转型升级的有益尝试。湖南建工置业 副总经理、建投象山国际营销负责人周事勇告诉 记者,本次博览会采用线上线下相结合的方式,不 仅可以让广大消费者更全面地了解信息、更便捷地 挑选心仪的好房子,也可以更进一步促进房地产市 场健康、有序发展,促进一系列购房政策落地

## 热议3:期待解决信息不对称难题

"云上看房"数字展馆让"好房子找人"和"人找 好房子"都变得更容易,"很多购房者会因为信息不 对称导致做出错误选择,期待数字展馆助力解决这 一问题。"长沙华实领峰企业发展有限公司营销总监 任凯说,希望本次房博会,依托技术手段,可以实现 "精准匹配", 让好的项目和产品可以触达更多客 户,让客户能够更全面了解自己需要的产品并做出 理性选择。目前,数字展馆的各项功能正在持续完 善中,而"精准匹配"功能是其中重要一环。

### 热议4:行业亟需风清气正的舆论环境

舆论环境作为公众意见的公开表达,它时刻影 响着一个行业的生态。一名不愿透露姓名的开发企 业负责人说,在自媒体发达的当下,一些不负责任 的判断、未经调研的评说甚至虚假信息让房地产行 业"深受其害"。市场需要一个利于行业发展的、健 康的舆论环境。此次长沙市"云上看房"博览会由主 流媒体承办,他们期待以此为契机,主流媒体能发 正义之言。同时,也希望政府部门进一步净化网络 舆论环境。

### 热议5:规范市场行为,保障竞争有序

建立公平竞争的市场环境,才能更进一步地 推动房地产行业的健康发展。多位开发企业负责 人告诉记者,希望长沙市"云上看房"博览会能够 发挥出更多的展会价值,激励企业做优产品和服 务,激励中介等上下游企业遵循市场规律、共创 行业未来,真正做到让好房子不愁卖。同时,他们 表示,期待相关部门能以长沙市"云上看房"博览 会的开展为契机,更进一步规范市场行为,避免 恶性竞争。

## 热议6:抢抓机遇,做优产品和服务

如今,"认房不认贷"、优化限购限售政策、降低 首付比例等利好政策持续发布, 市场政策环境向 好。"展会为我们房企提供了一个绝佳的形象展示、 项目推介平台,必须抓住机会。"长沙星河湾项目销 售经理杨春玉告诉记者,他们将充分展示其产品品 质、优质生活方式并推出部分特惠房源及限时福 利,吸引更多消费者。记者了解到,当前全市各房企 均在抢抓机遇,做优产品和服务,制定了购房福利, 让利于民。

# 的平台, 更是提供了一个探索新发展 久违重逢 遇见美好

"快让工作人员再加两排座位! 慕式现场听到的一句话。因为开幕式 现场人气火爆, 当天会场里原来安排 的120个座位很快就坐满了,不少人只

当下的房地产市场已经发生了重

大变化, 供求关系正在发生深刻的调

整。"我们所有同行必须顺应这一趋

势,积极寻求新的发展模式。我们深刻

认识到,满足刚性和改善性住房需求

是当前市场的主流需求, 也是我们企

业的主要责任。"华润置地华中大区长

沙片区公司总经理陆盛阳在发言中

说,行业和市场都非常期待长沙市"云

上看房"博览会的举办。因为这次展会

不仅提供了一个展示产品、交流信息

他们在接到会议通知时, 先是有人 半信半疑,很快踊跃报名,甚至"不 请自到",一家单位的营销负责人、 策划负责人、开发负责人、品牌负责 人都来了。让他们好奇与兴奋的到

到了活动现场,熟悉的人们在寒

暄的同时,有的难免小声嘀咕:"现在 搞房交会,还有用吗?"的确,8年前,因 为市场的原因线下房交会渐渐退出了 人们的视野。8年后的今天,同样是市 场的原因,又让一群执着的地产人聚 在一起,开启了一场全新的房博会。这

人询问如何逛展时,"云上看房"数 字云展馆的端口已经接到了每个人

当人们可以在手机端、电脑端畅 旧,更多的是创新!

游长沙楼市、漫步各个云上售楼部的 时候,这不得不说是长沙房地产行业 高质量发展的又一探索, 但又何尝不 是媒体传播的一次转型契机? 在长沙 市"云上看房"博览会呈现的全新的场 景下,媒体的角色也在发生着变化。

与此同时, 房地产市场流行的时 尚在变,户型结构在变。但是,消费者 对品质好房的追求没有变,人们对美 好生活向往没有变。那么,从品质、品 牌着手,造一套让消费者满意的房子, 就成了最简单也最实用的行业生存法 则。入驻长沙市"云上看房"数字展馆 的,无不是这样的典范。

相信,这次久违的重逢不光是叙



在数字展馆中,可以查看相关房地产项目的详细情况。(本报截图)

多家金融机构见证数字展馆上线

# 金融支持加码,助推房地产市场健康发展

陈星源)6日上午,长沙市"云上看房" 博览会开幕。开幕式上,除政府部门 和知名房企外,还活跃着不少金融机 构的身影。今年以来,长沙房地产市 场利好政策频出,不仅给市民带来真 金白银的实惠,也成为金融机构扩大 业务的良好时机。现场,多家银行有 关负责人表示,将进一步加大对房地 产市场的服务力度,推动市场平稳健 康发展。

金融与房地产市场关系密不可 分。主动适应房地产市场转型,是金融 行业迈向高质量发展的题中应有之 义。去年,央行、银保监会发布《关于做 好当前金融支持房地产市场平稳健康 发展工作的通知》,从保持房地产融资 平稳有序、积极做好"保交楼"金融服 务、加大住房租赁金融支持力度等角 度提出16条举措,释放了金融支持房

地产的政策信号。

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 认贷"、降低首付比例、优化限购限售 4.2%的情况下,长沙多数银行执行首 政策和改善性购房政策等"组合拳", 也让金融行业迎来"暖春"。长沙银行 4.4%,这些数据均创历史新低。 有关负责人表示:"从10月份开始,回 暖的迹象比较明显, 现在相比第二季 度、第三季度,房贷业务的申请量提升 了20%左右。"

新增的购房需求来自何处?多家 银行有关负责人分析,一方面,首套房 地域限制放开后,对附近城市的购房 者产生"虹吸效应";另一方面,二套房 购买时间限制取消后,长沙市民的购 房热情有所提高。"像我们近期合作的 一个楼盘,开盘200来套就卖了140多 套。"长沙银行有关负责人说。

新政之下,金融机构又是如何对 房地产市场进行"反哺"的?记者发现, 房贷利率的持续降低是一个突出特 点。多家银行有关负责人表示,银行房 贷利率与国家最新政策保持同步,尽 可能地为市民减费让利。目前,在5年 一年之内,长沙相继推出"认房不 期以上LPR (贷款市场报价利率)为 献金融力量。

套房贷利率4.0%, 二套房利率则为

此外, 部分银行还积极探索多元 化的支持方式。长沙银行有关负责人 介绍,该行主要在三个方面为房地产 市场提供支持,一是在贷款利率、手续 费等方面提供优惠; 二是从债券、信 贷、股权这"三支箭"的角度出发,多点 发力;三是注重个人客户的按揭业务, 协助房地产企业开展获客营销,促进 房地产交易的达成。

随着多项政策接连落地,长沙房 地产市场复苏势头强劲。本次"云上看 房"博览会通过"政府搭台、企业唱戏、 群众受益"的方式,为购房者搭建了与 房企直接对话的平台。作为房地产市 场繁荣发展的"助推器",多家银行负 责人表示,对长沙房地产市场的未来 发展充满信心,接下来将继续加大资 源倾斜力度,为市场平稳健康发展贡

扫码进入 "云上看房" 数字展馆